
Порядок вступления в режим налогового
мониторинга в 2020 году

Налоговый мониторинг представляет собой взаимодействие Федеральной налоговой
службы с налогоплательщикам по средствам удаленного доступа к его
информационным системам.

Отмечается, что такое участие налоговой в жизни налогоплательщика позволит в
дальнейшем при проверках значительно уменьшить объем исследуемых
документов и сосредоточить внимание на отдельных операциях.

Как вступить в новый вид взаимодействия с
налоговой инспекцией?
Подать заявление для перехода на данный вид контроля со стороны ФНС нужно
было до 1 июля текущего года, однако Правительством РФ, из-за пандемии
коронавирусной инфекции, было принято решение о продлении сроков подачи
соответствующего заявления до 1 октября 2020 года. Существует возможность
подачи заявления в электронной форме.

Помимо самого заявления в налоговую инспекцию также необходимо представить:

разработанный порядок взаимодействия (регламент)
данные о взаимозависимых лицах
учетную политику организации
документы, в которых закреплен порядок внутреннего контроля

Налоговая инспекция должна принять решение о проведении мониторинга до 1
ноября 2020 года.

Право на участие в налоговом мониторинге имеют организации, у которых:

общая сумма доходов за год равна 3 млрд рублей
активы предприятия оцениваются в 3 млрд рублей
сумма исчисленных налогов за год составила 300 млн рублей

В дальнейшем планируется скорректировать вышеперечисленные требования в
сторону уменьшения, что позволит привлечь к мониторингу большее количество
организаций.

Читайте также: «Какие факторы приведут к смягчению налоговой
ответственности?»
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